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До 2 мая 2024 года 
необходимо представить декларацию о доходах, 

 полученных в 2023 году  

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

Обязанность по представлению декларации 3-НДФЛ возникает 
при получении дохода: 

от продажи имущества, 
находящегося в собственности 
менее минимального срока 
владения 

от сдачи имущества в аренду 

в виде дорогих подарков не от 
близких родственников 

от продажи ценных бумаг 

от выигрыша в лотерею до 15000 
рублей 

от зарубежных источников 

Также сдать декларацию о доходах должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, 
занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие 
лица. 

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо 
 до 15 июля 2024 года 

   Заполнить и представить декларацию 
3-НДФЛ удобнее через сервис ФНС 
России «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических 
лиц», где большая часть данных уже 
предзаполнена. 

Декларация 3-НДФЛ представляется в налоговый орган по месту учета налогоплательщика, 
по форме, утвержденной приказом ФНС России от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@ (ред. от 
11.09.2023) 

С более подробной информацией о декларировании доходов 
можно ознакомиться на сайте ФНС России nalog.gov.ru 

Установленный срок представления декларации 3-НДФЛ – 2 мая 2024 года – не 
распространяется на граждан, представляющих декларации исключительно с целью 
получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, инвестиционных, 
имущественных при покупке жилья). 


